

大家好，关于股指期货松绑的意思很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于股指期货松绑的意思是什么的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

- [1. 股指期货要恢复正常了，你怎么看？](#)
- [2. 3300点关前，新一轮股指期货松绑！时机成熟了吗？](#)
- [3. 股指期货迎来“松绑”时该如何操作？](#)
- [4. 股指期货恢复常态化交易时，买卖一手需要多少保证金？交易费是多少？](#)

股指期货要恢复正常了，你怎么看？

挺好的。

A股市场经常性的暴涨与暴跌，很多人归结于散户太多，追涨杀跌所致。可是为什么根源总在散户？去看看各个基金的每个季度的报表，哪个基金不是调仓频繁，难道它们不是在做同样的事情？

所以说根源根本就不是散户的行为造成的，市场上的资金只有做多才能赚钱，赚钱了不跑就没利润才是根本的原因。因此当市场趋势出现的时候，大家集体涌入做多，市场趋势有坏的时候，集体比赛跑的快，才是暴涨暴跌的症结。

如果A股市场可以多空都赚钱，那么像茅台那样，拉的多了自然有人做空打你，跌的深了，自有人像乐视那样去抄底，又怎么会出现如此的暴涨暴跌。

所以2015年问题发生的根源不是因为期指造成的，只是因为当时股市趋势出现了问题，大量杠杆被迫平仓造成的挤兑。而期指做空不过是在骆驼身上，又加了一堆稻草。

如果可以开放期指，起码现在只能做多的资金，有一个好的的对冲手段，不至于套住就无能为力。但同时，期指被开放，解决不了15年的主动做空问题。这需要A股市场本身提供一种合理的做空手段，毕竟现在的融券实在是太少太难了。

多空博弈的机制应该逐渐放开，各国市场都有空头存在，浑水这种专挑有问题的鸡蛋叮的苍蝇，成为了市场上的清道夫。如果A股有他们在，你还会见到大量的财务造假、业绩变脸和停牌后突然闪崩吗？在变脸之前，就被做空机构打死了！

3300点关前，新一轮股指期货松绑！时机成熟了吗？

特大利空！现在期指原来机构可以下的50手，放开到500手，就是放大十倍，而且降低了保证金，现在股市拉高了500点，基本面并没有多大改善，公司经营成本更加高，经营更加困难，实体经济我们都可以看到现在是什么局面！机构现在持仓88%以上，手上有大量筹码，一旦先买好空单，用筹码砸盘，双向赚钱，低位在70年大庆，散户哀鸿遍野时买入期指多单，捡回筹码

股指期货迎来“松绑”时该如何操作？

感谢邀请！看了上面18个朋友回答，可能和我想说的不一样，作为一个期货从业人员，看到股指期货的进一步松绑，比任何商品期货的上市都要兴奋，股指期货10年上市，几年的培育沉淀后在15年迎来了爆发，之后受限三年，如今的成交量大不如前，此次的松绑，让我们看到了全面解禁的希望，健康的成熟的金融市场，是需要一个可以规避风险的金融工具，股指期货不应该为那次股灾背锅，他只是一个投资工具。操作层面，多空还是要自己把握，期货行情都是资金推动的，基本面的东西短时间是很难扭转的，期货的操作建议还是更多的关注资金情况。

股指期货恢复常态化交易时，买卖一手需要多少保证金？交易费是多少？

股指期货全名（股票价格指数期货），国内上市的股指期货有“沪深300”，“上证50”，“中证500”。股指期货以手为单位保证金一般为8%~15%，指数点每点300元，交易成本计算方式：指数点×300元×15%保证金=成本。

例如：指数是3000点×300元/手×15%保证金=135000元/手（这个得数就是每手的成本）

指数期货上下一个点就得赚或亏300元，10个点就是3000。另外注意股指期货还带杠杆，按15%保证金比例算就是6倍的杠杆。6倍杠杆可以把15%的保证金收益放大6倍的同时也把风险放大了6倍，杠杆就是股指期货最大的风险来源也是风险投资资金的乐园。

投资股票不融资亏了套了权证还在可以留作纪念，说不定还可以咸鱼翻身。股指期货就不存在这种可能，在保证金出现大幅亏损时交易所会要求你追加保证金，如果你无法追加就有被强平的可能，这就是我们常说的“爆仓”。一旦爆仓一切就得从头再来。

OK，关于股指期货松绑的意思和股指期货松绑的意思是什么的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。